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Informatika — k6zépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési ttmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatdoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési atmutato egyben az értékelolap is. Az értékelés leirasa mellett talalhatod
az adhaté pontszam. A pontszdm melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhat6 sziirke hatterti téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok dsszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolten1 egy-egy ¢értékeldlapot, ¢és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazéd
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvi elektronikus pontozétdbla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotibla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késObbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolséd
oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.
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Informatika — k6zépszint
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

1. E-auto

| Az e-auto dokumentum létrehozésa

Létezik az e-auto dokumentum a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban, amely tartalmazza az autoforras. txt teljes szovegét
A dokumentumban nincs felesleges szo6koz ¢€s iires bekezdés

Nem tekintjiik iiresnek azt a bekezdést, amelyben szdveg nincs, de képet,
tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges — objektumot
tartalmaz.

I'pont ]
Ipont [

‘ Az oldal tulajdonsagai

A4-es méretl, allo tajolasu, a bal és a jobb oldali, valamint az als6 és

fels6 margo6 2 cm méretil 1 pont | |
| G karakterek cseréje |
A dokumentumban az §sszes (18 db.) G karaktert {i karakterre cserélte 1 pont | |

\ A kenyérszoveg formdzasa

A betlitipus Times New Roman (Nimbus Roman), betiimérete 13 pontos
A bekezdések, a tablazat elsé soranak kivételével sorkizartak, a sorkoz
egyszeres

A pont akkor is jar, ha a tdblazat masodik sordban balra igazitas van.

A teljes dokumentumban automatikus elvélasztast alkalmazott

Minden oldal a megfeleld helyen kezdddik bekezdésbeallitassal vagy
oldaltorés beszurasaval

Az els oldal cim utani bekezdésében és a harmadik oldal cim utani két
bekezdésében 1 cm az elsd sor behtizasa

A pont nem adhat6 meg, ha mas bekezdésben is beallitotta.

—_

=]
)
=
=

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

| A cimek kialakitasa

Legalabb egy cim 16 pontos karakterméretii, kiskapitalis betlistilusu és

felkovér 1 pont
Legalabb egy cim betliszine az RGB(80, 200, 210) koda kék 1 pont
Legalabb egy cim esetén el6tte 0 pontos és utdna 18 pontos térkdz van 1 pont
Mindharom cim Gsszes bedllitasa helyes 1 pont

| A képek beszirdsa és a megjelenités beallitisa

Az els6 oldalra beszarta a toltes. jpg képet, és az oldalaranyok
megtartasaval 5,2 cm szélességiire atméretezte

A képet a felso €s a jobb oldali margohoz igazitotta, a szoveg balrol futja
korbe a képet, a kép bal széle és a szoveg kozott 0,4 cm tavolsag van

A masodik oldalra a minta szerinti helyre beszarta a toltesmod. jpg
képet, az oldalaranyok megtartasaval 16 cm szélességlire atméretezte,
kozépre igazitotta

A masodik oldalra a minta szerinti helyre beszlrta a villam. jpg képet,
az oldalaranyok megtartasaval 3 cm szélességlire atméretezte

A képet a bal margohoz igazitotta, a szoveg jobbrol korbefutja

A harmadik oldalra a minta szerinti helyre beszurta az 144 . jpg képet,
az oldalaranyok megtartasaval 5 cm magassagura atméretezte, kozépre
igazitotta

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

0 M0 00 o 0000

1 pont
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Informatika — k6zépszint
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

| Elsé oldal beallitdsai

A cimet kovetd minden bekezdésben elétte 0 pont utana 12 pont térkdz
van

A pont nem adhato meg, ha a felsorolasnal nem érvényesiil a beallitas.
Az elso oldalon a minta szerinti 4 bekezdést felsorolassa alakitotta, a
felsorolast jelz6 szimbolum a ,,m” karakter

A pont jar a felsorolast jelz6 szimbolum méretétdl fliggetlentil.

A szimb6lum 0 cm-nél a szoveg 1 cm-nél kezdddik

Az 1., 3. és 4. pontban a minta szerinti részen (elejétdl a kettdspontig
terjedo rész) félkovér betiistilust alkalmazott

A pont a szovegrészt zard kettospont formazasatol fliggetlentil jar.

Ipont [

Ipont 7]
Ipont ]
Ipont 1]

| Masodik oldal beallitasai

A ,,Model” ... ,Mode4” sz6vegrészek félkovérek

A pont nem adhaté meg, ha mas szovegrész is félkovér.

A ,,Mode” kezdetli bekezdések elsd sora a bal margoénal, a tobbi 1,5 cm-
nél kezdodik

A ,,Mode” kezdetii bekezdések eldtt 0, utdnuk 6 pontos térkdz van

Ipont ]

Ipont [
1 pont | |

| A kép alatti bekezdés formazasa

Bal behuzas 4 cm
A bekezdés elbtt és utan 24 pontos térkdz van

I'pont ]
Ipont [

A bekezdésnek RGB(230, 70, 20) kodu piros hattere van 1pont [
\ Masodik oldal utolsé bekezdésének formazasa \

Csak a bal oldalra 6 pontos vastagsagu szegélyt allitott be 1pont ]

A szegély szine RGB(80, 200, 210) koda kék 1pont ]
| Harmadik oldal cim utani két bekezdése |

A bekezdések eldtt 0, utdn 12 pontos térkdz van 1pont 1
[ Tablézat kialakitésa |

A minta szerinti helyen kialakitott egy 10 sorbol és 4 oszlopbol allo

tablazatot 1pont ]

A celldkat vékony vonalas szegély hatédrolja, az elsd két sor kozott dupla

vonalas szegély van 1 pont E

Az elsé sor kitdltése az RGB(80, 200, 210) koda kék szin 1pont ]

Az oszlopok szélessége rendre: 1 cm, 7,5 cm, 1 cm, 7,5 cm 1pont ]

Az elsd sor elsd és masodik, illetve harmadik és negyedik cellait 1

0sszevonta 1 pont

Az elsd sorban a tartalom félkovér, dolt és kdzépre igazitott 1pont ]

Az els6 ¢és harmadik oszlopban a szamok vizszintesen ¢és fliggdlegesen is 1

kozépre igazitottak 1 pont

A teljes tablazatban a bekezdések eldtt és utdn 0 pontos térkdz van 1pont ]
‘ Osszesen: 40 pont ‘ —1
2. Mintak
‘ Létezik bemutatdé mintak néven |

Létezik a bemutatd mintak néven, amely tartalmazza a

mintaforras.txt szovegét lpont [_]

A pont nem adhaté meg, ha nincs legalabb 3 dia.
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\ A négyzetek elkészitése az elsd dian

Rajzolt egy 8x8 cm-es kitoltés nélkiili, fekete vékony szegélyt
négyzetet

Rajzolt legalabb egy 3,4%3,4 cm-es szegély nélkiili, fekete kitdltésti
négyzetet

Rajzolt legalabb egy 2,83%2,83 cm-es szegély nélkiili, fehér kitoltés
négyzetet

Legalabb egy 2,83%2,83 cm-es négyzet 45°-kal elforgatott

A LibreOffice Impress alkalmazasban az elforgatast kovetden az
alakzat befoglald négyzetének mérete 4x4 cm lesz.

Legalabb egy 3,4-es ¢és a 45°-kal elforgatott 2,83-as négyzetet
egymdashoz képest fliggdlegesen ¢€s vizszintesen kdzépre helyezett

Ipont [1]
Ipont [1]

Ipont [
Ipont []

1 pont | ]

| A hatszogek elkészitése az elsé dian

Rajzolt legalabb egy 4x0,6 cm-es szegély nélkiili, fekete kitoltésii
hatszoget

Rajzolt legalabb két 4x0,6 cm-es szegély nélkiili, fekete kitoltésti,
egymashoz képest 90°-kal elforgatott hatszoget, amelyet egymashoz
képest fiiggdlegesen €s vizszintesen kozépre helyezett

Legalabb egy hatszognél a rovidebb élek a fehér négyzet sarkahoz
igazitottak

Ipont [ 1]

Lpont [
1 pont | ]

| A két négyzet és a két hatszog illesztése az elsd dian

Létezik a két négyzetbdl és a két hatszogbdl allo alakzat, amelynél a
méretek az irdny megfeleld és a négy alakzat egymashoz képest
fliggblegesen és vizszintesen kozépre helyezett

A négy alakzatot csoportba foglalta

Ipont []
1 pont | ]

‘ A kész mintazat elkészitése az elsd didn

A rajzon van 4 darab egymashoz illesztett négyes alakzat, amelynek a

magassaga vagy a sz¢lessége 8+0,1 cm, és azokat csoportba foglalta
A rajzon a § cm-es négyzetbe helyezte a 4 darab négyes alakzatot, és
azok igazitasa helyes, az alakzatot csoportositotta

Ipont []
1 pont | ]

‘ A keszminta.png éllomany létrehozésa

Az elkésziilt abrat keszminta.png néven mentette

A pont nem adhat6é meg, ha az allomany 4-nél kevesebb hatszoget
vagy négyzetet tartalmaz.

A pont nem adhat6é meg, ha a teljes diat mentette.

Ipont [1]

‘ Masodik dia elkészitése

A masodik dia cime ,,ZENTANGLE”, amely vizszintesen kozépre
helyezett

A dia cime Arial (Nimbus Sans) betlitipusu, 88 pontos, félkovér és
fekete szinli

A diara elhelyezte a mintal.png, minta2.png képeket és az
elkészitett alakzatot

A pont jar akkor is, ha az alakzat helyett a potképet szurta be.

A képek vizszintesen egyenletesen elosztottak, és fliggdlegesen a dia
bal felsd sarkatol 5-8 cm-re egy vonalban vannak

Ipont []
Ipont []
Ipont []

Ipont []
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap
\ Harmadik és negyedik dia elkészitése |
A két dian a szovegek és a cimek Arial (Nimbus Sans) betlitipusuak,
a cimek 50 pontos, a szovegek 27 és 25 pontosak, fekete szintiek l1pont [
A didk cimei félkovér betiistilustiak és balra igazitottak l1pont [_]
A cim szovegdoboza legalabb az egyik dian a dia bal fels6 sarkatol
vizszintesen § cm-re, fliggdlegesen 1 cm-re igazitott l1pont [_]
A pontok jarnak akkor is, ha a beallitdsokat a diamintan allitotta be.
A felsorolasokat tartalmazo szovegdoboz legaldbb az egyik dian a dia
bal felsé sarkatol vizszintesen 1,5 cm-re fliggdlegesen 6 cm-re
igazitott l1pont [_]
A 3. dian kétszintli felsorolas van, és a két szot félkovér stilussal
formazta l1pont [_]
Legalabb az egyik diara elhelyezte a mintal.png vagy a
minta2.png képet, és az ardnyok megtartasaval 5 cm-re méretezte l1pont [_]
Legalabb az egyik képet a dia bal fels6 sarkatol vizszintesen 1,5 cm-
re, fiiggélegesen 0,4 cm-re helyezte el 1pont [
Mindkét didn a szovegek €s a képek minden beallitasa helyes l1pont [

| Attlinés és animécio beallitisa

Az els6 diat elrejtette

A didk kozott egységes, helyben megjelend attiinést allitott be

A pont jar akkor is, ha az els6 didra nem alkalmazott attlinést.

A masodik didn a cim automatikusan jelenik meg helyben
alkalmazott animacidval

A cimet kdvetéen automatikusan, egymads utan egyenként jelennek
meg a képek, helyben alkalmazott animacioval, 2 masodpercenként

I'pont []

1 pont

]

Lpont []
1 pont | ]

‘ Osszesen:

30 pont | [ ]

3. Torkos csiitortok

‘ Adatok betdltése, mentés torkos néven a megfeleld formatumban

A fajlt torkos néven mentette a tdblazatkezeld sajat formatumaban, az
adatok az A1-es cellatol kezdédden szerepelnek
A pont csak akkor jér, ha a szoveg ékezethelyesen szerepel.

Ipont []

\ A kérdodivet kitdltdk sorszama és feliratok elkészitése

Az A2:431 tartomany celldiban sorszdm szerepel 1-t6l 30-ig
Pont nem adhat6, ha méas cellaban is folytatodik a szdmozas.
A KI1:RI tartomény celldiban a megfeleld feliratok szerepelnek

Ipont []
1 pont | ]

‘ Az értékelési szempontokra adott pontszdmok atlaga

A (C32:132 tartomany egy celldjaban egy értékelési szempontra adott
pontszamok atlagat meghatarozta

Példaul:

C32-es cellaban: -ATrAc(c2:031)

A (C32:132 tartoméany minden celldjaban a megfeleld értékelési
szempontra adott pontszamok atlagat meghatarozta

A (C32:132 tartoméany minden celldjaban az eredményeket fliggvénnyel
két tizedes jegyre kerekitette

Példaul:

(C32-es cellaban: -xEREKITES (ATLAG (C2:C31) ;2)

Ipont []

Ipont [
Ipont []
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

\ Az éttermek értékelésére kitoltott kérddivek szama

Az M4:M7 tartomany egy celldjdban helyesen hatarozta meg a megfeleld

étteremhez tartoz6 kérddivek szamat

Példaul:

M4-es cellaban: =DARABTELI (B2:B31;L4)

Az M4:M7 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg
masolhatd képlettel a megfeleld étteremhez tartozo kérdéivek szamat
Példaul:

M4-es celldban: =DARABTELI (B$2:B$31;L4)

Ipont [1]

Ipont []

| A teljesen elégedett kitoltok szama

A J2:J31 tartomany egy celldjaban a teljesen elégedett kitoltdknél ,,!” jel

jelenik meg, mas esetben liresen marad
Példaul:
J2-es cellaban: =ua (szuM(c2:12)=35;"1m; )

A J2:J31 tartomany minden celldjdban a teljesen elégedett kitdltéknél ,,!”

jel jelenik meg, mas esetben iiresen marad

Az L9-es cellaban a teljesen elégedett kitoltok szadma

Példaul:

L9-es celldban: -pARABTELI (J2:331;"!")

Pont nem adhato, ha nem képlettel hatdrozta meg az eredményt.

A pont jar akkor is, ha a ,,!” jeleket téves helyeken jelenitette meg, de
azokat jol szdmolta meg.

Ipont []

I'pont []
Ipont []

\ A megadott étterem atlag pontszdmai szempontonként

Az L2:R2 tartomany egy cellajaban az adott étterem a megfeleld
szempontra kapott pontszamainak atlagat meghatarozta

Példaul:

L2-es celldban: -ATLAGHATOBB (C2:C31;B2:B31;K2)

vagy
=ATLAGHA (B2:B31;K2;C2:C31)

A pont jar, ha az étterem nevét a fliggvénybe beirta, és ezzel helyes
eredményt kapott.

Az L2:R2 tartomany minden celldjaban az adott étterem megfeleld
szempontra kapott pontszdmainak atlagat masolhato képlet segitségével
meghatéarozta

Példaul:

L2-es cellaban: =ATLAGHATOBB (C2:C31;$B2:$B31; $K$2)

vagy
=ATLAGHA ($B2:$B31; $K$2;C2:C31)

A pont nem bonthato.
Az L2:R2 tartomany minden cellajaban az eredmény két tizedesjegyre
formazva jelenik meg

Ipont [1]

2pont []

Ipont []
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\ A tablazat formazasa |

Az oszlopok szélességét tigy allitotta be, hogy minden cella tartalma

olvashat6 l1pont [

A pont jar akkor is, ha a K2-es cellaban a kivalasztott étterem neve
szélesebb a cellanal.
Az AI:11 tartomany celldiban az irdsirdny a mintanak megfeleléen

fliggbleges 1pont [
A pont nem adhat6é meg, ha mas celldban is fiiggdleges az irasirany.
Az elsd sor cellaiban

e acelldk tartalma félkovér betlistilusu

e acelldkban a sortdrés engedélyezett

e acelldk tartalma vizszintesen kdzépre van igazitva

e acelldk tartalma fliggélegesen kdzépre van igazitva
A felsorolt négy beallitasbol legalabb kettd helyes l1pont [_]
A felsorolt beallitasok mindegyike helyes l1pont [
Az els6 soron kiviili cellakban a szovegek balra és a szamok kozépre
igazitottak 1pont [
A pont jar akkor is, ha legfeljebb két cellaban téves az igazitas.
A B32:132 tartoméany celldiban félkovér a betiistilus lpont [
A K1:R2 tartomanyt szegélyezte l1pont [_]
A pont nem adhaté meg, ha mas cellakat is szegélyezett.
A K1:R2 tartomany cellait kiviilrél vastagabb vonallal szegélyezte, mint
beliilrél 1pont [
A K2-es cella hattere vildgossziirke 1pont [

\ Az oszlopdiagram elkészitése |

Az oszlopdiagram az adatokkal azonos munkalapon van, és jo értékeket
abrazol l1pont [
A diagram a 10. sor alatt és a K:Q oszlopok kozott helyezkedik el 1pont [__]
A pont nem adhaté meg, ha a megadott hatdrokon tilnyulik a diagram.
A diagram bedllitasai

e adiagram cime ,,Szolgaltatasok értékelése”

e acim Arial (Nimbus Sans) betlitipust és 18 pontos betliméretii

e nincs jelmagyarazat

e az oszlopok adatfelirata megjelenik
A felsorolt négy beallitasbol legalabb kettd helyes lpont [_]
A felsorolt beallitasok mindegyike helyes l1pont [
A fiiggéleges tengely skéldja 3,80-4,60 kozott van 1pont [
A vizszintes tengelyen az értékelési szempontok szovege jelenik meg 1pont [_]

‘ Osszesen: 30 pont | —1
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4. Budapest varosreészei

| Adatbazis 1étrehozasa

Az adatbazist Iétrehozta budapest néven, és az adatok importalasa

a tablakba helyes

A pont nem adhaté meg eltéré adatbazisnév esetén, illetve, ha a tablak
nevei nem jok, az importalas rossz, vagy az adatok kodolasa hibas.

A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipust, és a megfelelé mezdket
kulcsnak vélasztotta

A pont nem adhaté meg, ha tovabbi mezdket vett fel, vagy a kulcsokat
nem allitotta be.

Ipont [ 1]

Ipont [ 1]

| A kivant mezék megjelenitése

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezok jelennek meg
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett.

Ipont [1]

\ 2neves lekérdezés

Abécésorrendben listazza a keriiletek nevét és sorszamat
A pont nem adhat6é meg, ha a keriiletek neve tobbszor is megjelenik.
Helyesen sziir a névvel rendelkez6 keriiletekre
Példaul:
SELECT nev, szam
FROM kerulet

WHERE nev is not NULL
ORDER BY nev;

Ipont [
Ipont []

| 3suruseg lekérdezés

A keriiletek sorszama €s a népstirtiség jelenik meg
A lista a népstirtiség szerint csokkend sorrendii
Példaul:

SELECT szam, lakossag/terulet AS Népslrilség

FROM kerulet
ORDER BY lakossag/terulet DESC;

Ipont []
Ipont []

| 4legkisebb lekérdezés

Sztiréssel, illetve al-, vagy segédlekérdezéssel ismert lakossagszamot
vesz figyelembe

Meghatarozta a legkisebb lakossagszamot

A legkisebb lakossdgszamhoz tartozo varosrész neve és lakossagszama
jelenik meg

Példaul:
SELECT TOP 1 nev, lakossag
FROM varosresz
WHERE lakossag is not NULL
ORDER BY lakossag;

I'pont ]
Ipont []

Ipont []

vagy
SELECT nev, lakossag
FROM varosresz
WHERE lakossag = (SELECT min(lakossag) FROM varosresz) ;

| 5tobb lekérdezés \

A varosrész neve €s a hozzatartozoé keriiletek darabszdma jelenik meg
A tablak kapcsolata és a csoportositas helyes
A csoportsziirés a keriiletek szamara helyes
Példaul:
SELECT nev, Count (keruletszam)
FROM varosresz, kapcsolo
WHERE varosresz.azon = reszazon

GROUP BY nev
HAVING Count (keruletszam) >1;

1 pont

]
1 pont D
1

1 pont
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Informatika — k6zépszint Név:

Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

\ breszek lekérdezés

A keriiletek sorszama megjelenik, és a sziikséges tablakat hasznalta
helyes kapcsolattal
A csoportositas a kertilet sorszamara helyes
A varosrészek szamat vagy a varosrészek lakossaganak 6sszegét helyesen
hatarozta meg
A varosrészek szamat €s a varosrészek lakossaganak 0sszegét helyesen
hatarozta meg
Példaul:
SELECT keruletszam, Count (reszazon), Sum(varosresz.lakossag)
FROM kerulet, kapcsolo, varosresz

WHERE szam = keruletszam And reszazon= varosresz.azon
GROUP BY keruletszam;

Ipont []
Ipont []

Ipont []
Ipont []

7pontossag lekérdezés

A megoldésban a tablak kapcsolata helyes, és a XIII. keriiletre helyesen
szlr rekord- vagy csoportsziirésben
A varosrész lakossaganak Osszegét helyesen hatarozza meg
A pont jar akkor is, ha a XIII. keriiletre sz{lirés téves.
Meghatarozta és megjeleniti az sszeg, valamint a XIII. kertilet
lakossadgszamanak hanyadosat
Példaul:
seged?7:
SELECT Sum(lakossag) AS osszeg
FROM varosresz, kapcsolo
WHERE varosresz.azon = kapcsolo.reszazon and
keruletszam='XIII.';
7pontossag:
SELECT [seged7] .osszeg/lakossag
FROM kerulet, seged?
WHERE kerulet.szam="XIII.";
vagy
SELECT Sum(varosresz.lakossag/kerulet.lakossag)
FROM varosresz, kerulet, kapcsolo
WHERE szam = keruletszam AND varosresz.azon = reszazon

GROUP BY kerulet.szam
HAVING szam="XIII."

Ipont ]
Ipont []

Ipont ]

| Osszesen:

20 pont ‘ [ ]

Forrasok:

1. E-aut6
https.//www.eon.hu/hu/e-mobilitas/otthontoeltesi-megoldasok.html; Utolso letéltés 2021. julius 28.

2. Mintak

https.://www.jobbagyfeltekes-rajzolas.hu/zentangle-firkarajz-hogyan-keszitsd/; Utolso letoltés: 2021. november 4.

4. Budapest varosrészei
https.//hu.wikipedia.org/wiki/Budapest_keriiletei; Utolso letéltés: 2021. november 4.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest_varosrészeinek_listdja; Utolso letoltés: 2021. november 4.
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